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[image: image2.png]C2. B ocHOBaHHK NPaBUILHOH Mupamuasl SABCD nexur YeTBIPEXYTOJbHUK
ABCD. O6bém nupamussi paset 36+/3. Uepes rouku B u S npoxoaur chepa,
KoTopasi nepecekaet péépa SC u BC cooTBeTCTBEHHO B Toukax M u N, 12K,
ur0 SC : MC =5:2uBC : NC =2 : 1. Haiinure anoemy nupamupL.
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[image: image4.png]C4. B rpanemun ABCD Touku K u M — cepenunbl eé ocHosanuit AB u CD
COOTBETCTBEHHO, nIpuuém DK 1 BM — GUCCEKTPHCCHI COOTBETCTBEHHO YIJIOB
LADC u ZABC. Bounblui yros npy HUXKHeM 0CHOBaHHH paBed 60°, Harim-
Te IePUMETP TparleliH, e/l eé BLICOTa paBHa 3v/3.
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C5. I1pu KaKuX 3HAUEHHSIX TapaMeTpa a ypasHenue 22 — —2%
D P paayp 2cosac —3
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[image: image6.png]C6. Tlycts 2 — 5-3HaUHOE HAaTypaNbHOE YHCIIO, COCTOsILIEE U3 Ludp oT 1 10
9, B3BaHMHOMpPOCTOE ¢ uncsiom B = 10° — 1. Halinure KOMYeCTBO pA3THUHBIX

uKcesl (BKJII0YAS YHCO ), BSAHMHOMPOCTHIX C YHCIOM B, oJyuaeMpix Us ©
LIMKJIHYECKOH [IePECTAHOBKOM LUDD.




